

# 怒了！ 梅西拒绝领奖

对梅西来说，这届美洲杯并没有给他留下什么好的印象，阿根廷再一次没能拿到冠军，而他还在同智利的季军争夺战中被红牌罚下。而在颁发季军奖牌时，作为队长的梅西拒绝领奖，没有和队友们一同庆祝。

□ 星报综合

## 职业生涯第二张红牌

在美洲杯的季军战中，梅西却在上半场吃到红牌被罚出场，这也是梅西职业生涯第2次吃到红牌！

比赛第37分钟，梅西在一次争夺球权时推了梅德尔一把，随后两人发生冲突，主裁判直接出示红牌，将两人罚出场外，尽管随后裁判还征询了VAR的意见，但最终还是维持了原判。

这也是梅西个人职业生涯吃到的第2张红牌，梅西上一次吃到红牌，是2005年2月的事情，那也是梅西在阿根廷国家队的首秀，对手是匈牙利，梅西吃到了自己职业生涯的第一张红牌。

在那之后的14年时间里，梅西在国家队和俱乐部踢了670场比赛，都再也没有吃到过红牌，但谁又能想到，在这场美洲杯季军战中，梅西却吃到了职业生涯的第2张红牌。

## 拒绝参加颁奖仪式

在阿根廷同智利的比赛结束之后，现场举行了季军颁奖仪式，但是被红牌罚下的梅西并没有出现在领奖的阿根廷队伍中。《奥莱报》表示，梅西没有去领奖并非因为被红牌罚下不能领奖，只要是报名了的球员都可以去领奖，这次他真的是生气了。智利队被罚下的梅德尔赛后也来到场内，和队友们一同向球迷致敬。

但梅西却始终没有出现，在被红牌罚下之后，梅西便直接走向了更衣室，没有人能够确定梅西是不是已经离开了球场，因为再也没有人看到过他。最终梅西没有和队友一同领奖，随后阿根廷队庆祝大合影，所有的队员包括教练组成员都在场内拍照，梅西依然没有出现。

不过对于梅西的这个行为，他的队友也表示了理解。帕雷德斯在赛后接受采访时表示：“梅西的愤怒是有道理的。”

## 直言冠军为巴西准备

不过，随后梅西还是接受了媒体的采访，对于自己缺席

颁奖的原因，梅西表示自己不想成为这种腐败的一部分。

当被问及为何缺席颁奖典礼时，梅西表示：“我们已经做了我们在这届杯赛中该做的，但我们没必要成为这种腐败的一部分，因为我们在本届杯赛缺乏他们的尊重。对阵巴西和智利我们都踢出了最好的比赛，但他们没有让我们进入决赛，腐败和裁判不允许人们享受比赛。”

对于自己被红牌罚下一事，梅西表示：“梅德尔就是这样，他总是在打架的边缘试探，我以为裁判会对我们两人出示黄牌，但是，好吧，也许我为上次自己说过的话（炮轰裁判和美洲杯组委会）付出了代价，不过最重要的是球队完成了比赛。”

对于此次美洲杯之旅，梅西表示：“我能够高昂着头，平静地离开，我很骄傲我们在场上表现出来的一切，我希望我们的球队能够得到尊重。”

对于巴西和秘鲁的决赛，梅西甚至直言：“毫无疑问，冠军是为巴西准备的，我希望裁判和VAR不会去影响比赛，让秘鲁好好踢完比赛，他们是一支优秀的球队。不过我认为这很难。”

# 我省启动广场舞省市县三级联赛

星报讯（记者 江锐）舞动微风皖韵，助力健康安徽。安徽移动“智慧家庭杯”2019安徽省广场舞省市县三级联赛暨互联网电视大赛近日在合肥正式启动。今年的广场舞省市县三级联赛由安徽省体育局、中国移动安徽公司、未来电视有限公司共同举办，通过省、市、县三级联赛层层选拔，最终将于11月份在合肥举办总决赛。

“举办这项赛事是落实全民健身国家战略的重大举措，是深入实施《安徽省全民健身实施计划》和‘六边工程’的具体措施，是推进体育强省建设的具体体现。省体育局将把本次比赛打造成我省群众体育规格高、规模大、影响广的品牌赛事。”省体育局群体处李永跃处长表

示，自即日起至8月中旬，凡年龄在18~65岁之间、身体健康的居民均可报名参加本次大赛。

省社会体育指导中心主任王勇介绍，大赛为省、市、县三级联赛，采用网络海选加线下比赛相结合的比赛形式。即日起，全省16个地市的报名及海选赛将火热开启，广大广场舞爱好者可以通过各地市及县区体育行政部门、安徽移动互联网电视、手机、微信宣传矩阵和线下营业厅等渠道进行报名。

据悉，本次大赛全省总决赛甲、乙组前3名奖金价值共计18万元，其中4支获胜队伍还将代表安徽省参加炫舞未来全国广场舞大会，并有机会登上央视网络春晚。

## 迪士尼影星 卡梅隆·伯艾斯去世

星报讯（综合）7月7日，据外媒报道，迪士尼频道喜剧系列演员卡梅隆·伯艾斯在梦中因癫痫发作去世，年仅20岁。他的家人表达了失去卡梅隆·伯艾斯的沉重心情，并表示他之前一直因病而处在治疗当中。卡梅隆·伯艾斯出生于1999年5月28日，2008年他在电影《鬼镜》中完成了自己的电影首秀。2010年6月，卡梅隆·伯艾斯在喜剧电影《长大成人》中展现了他的舞蹈才华。2011年9月，卡梅隆·伯艾斯开始出演迪士尼频道喜剧“保姆杰茜”系列，并在2015年主演电影《后裔》。2012年，卡梅隆·伯艾斯在迪士尼频道喜剧《保姆杰茜2》中与黛比·瑞恩、佩顿·李斯特等共同主演。2013年，卡梅隆·伯艾斯出演家庭喜剧《长大成人2》饰演凯西·费德一角；同年，共同主演迪士尼频道喜剧《保姆杰茜3》。2015年，卡梅隆·伯艾斯在迪士尼频道喜剧《保姆杰茜4》中与黛比·瑞恩、佩顿·李斯特等共同主演。

## 省全民健身徒步大会 淮南“走起”

星报讯（记者 江锐）7月7日，由省社会体育指导中心主办的安徽省全民健身徒步大会在淮南正式拉开大幕，本站参赛人数达到3500人以上。

据了解，本届徒步大会设有多个站比赛，截至目前，共有来自全省的数十座城市申请举办，预计到年底将达12站以上，参与人群规模将突破10万人。

比赛设10公里专业组和3公里家庭亲子徒步组两个组别，活动不以竞技为目的，旨在打造全民健身运动风潮，共设立最佳团队协作奖、最佳环保奖、最佳公益奖三个奖项。本次大会赛事主题为“徽煌之路·逐梦江淮”，会徽为以长江与淮河为创造原型的作品。

省社会体育指导中心主任王勇介绍，徒步健身比散步有效，比慢跑安全，是老百姓非常喜爱的一种运动方式。可以预见，每站比赛的场面都会异常火爆。本次赛事从本月开启，将一直持续到年底，时间跨度长。比赛会在全省各地举办，覆盖面积广，每个举办城市将充分发挥文化、旅游、经济与体育相互融合的巨大效应，让徒步的过程更加丰富多彩。更重要的是大会没有门槛，喜爱徒步的市民都可以前来参与，这让赛事真真切切地成为了一场群众体育盛会。

## 安徽飞碟选手王晓菁 世锦赛摘银



星报讯（记者 江锐）2019年飞碟射击世锦赛近日在意大利洛纳托举行。在女子多向飞碟比赛中，安徽选手王晓菁以1中的微弱劣势惜败给美国选手卡罗尔，夺得亚军，25岁的卡罗尔为美国夺得阔别了20年的该项目冠军。

去年在韩国昌原举行的2018年射击世锦赛上，王晓菁同样在女子飞碟多向比赛中经过加赛惜败给斯洛伐克选手雷哈克，屈居亚军。不过，王晓菁已经获得了东京奥运会决赛入场券，对于曾经打破过世界纪录的她来说，将有机会在奥运舞台上为安徽冲击该项目金牌。